

# 时讯

本期热点 | 下期要点 | 留言与提醒

## 展望未来

多年以来，我有幸主持过许多学校的毕业典礼，向毕业生致祝辞总是令我感到很荣幸。在我出席的每一个典礼上，家长和老师们都为毕业生以及他们的各种成就感到无比的骄傲。但是他们的成就并不是在短短的几年高中生涯中实现的。事实上，学习能力和个性发展往往在学校学习最初的几年中（也就是幼儿园阶段）培养出来的。



作为学前教育工作者，我们的任务是关注的是“当下”，通过与孩子年龄相匹配活动帮助孩子成长。就长期发展目标而言，我们还需要凝视水晶球，具有前瞻性思维思考未来。各地的优秀的学校定位毕业生期望”也就是他们期望学生在毕业后所达到最终目标。同样的，我们的学校有升学策略，在可预见的将来，让我们的学生发展成为与那些顶级老牌国际学校毕业生一样的优秀。

因此，对于目前在我们幼儿园就读的孩子，我们期望他们在与学校一起成长的过程中，尊重知识和重视追求卓越。我们期望我们的学生学会用创新的方式去解决复杂的问题，同时我们也希望我们的毕业生会信奉于理性与逻辑；他们将展示出对他人的慈悲、宽容和审美能力。此外，他们讲求原则，同时无私奉献时间和才能关爱他人。最终，在毕业时实现自我，具有洞察力和自信。

当我在我的办公室里写这篇文章的时候，我听到有人在哄声泪俱下的孩子。我不太在意，因为我明白这是他人生的必经阶段，他的行为与他的年龄相符合。但让我感到欣慰和骄傲的是，我知道我以上所描述的特质总有一天会成就他，给他的人生带来价值和意义以及为他带来一份高尚职业。

约翰

## 学校开放日

我们计划的三期学校开放日安排，第一期已于2015年11月14日举行，为我们2016/17新学生招生拉开帷幕。我们感到高兴的是，超过100个家长和学生参与了这次活动，并且大部分的家庭已经报名参与我们12月5日的面试。

我们第二期的开放日将在学校举行，时间是1月9日（星期六）上午9点。第三期的开放日将在3月12日举行。面试将会安排在2月28日（星期六）以及3月26日（星期六）举行。

## 校服

感谢所有的家长支持我们的校服穿着要求。我们很高兴地告知大家现在所有的学生都按照规定穿着冬季校服。

## 圣诞节

由于我们正为迎接圣诞做准备并期待圣诞假期的到来，在此请大家注意以下事项：



1. 12月16日（星期三）上午9点 中庭我们邀请所有的家长参与我们的圣诞盛会。
2. 12月18日上午9点每个教室将举行圣诞派对。我们希望班级家长代表能够和班主任商量家长们如何支持我们的派对，比如提供食物，合作游戏等。欢迎家长们参与班级圣诞派对。
3. 12月18日派对结束后，家长们可以带自己的孩子回家。想把孩子留下来的家长请注意12月18日的放学时间最迟到中午12点，校车将会在12点离校。
4. 圣诞节放假时间从12月19日到1月3日，学生在1月4日返校上学。

## 咖啡晨会

**12月10日（星期四）**

### 家长作为合作伙伴参与课堂教学

1. 什么叫班级帮手？
2. 班级帮手的技能和贡献
3. 哪个等级受益最多？
4. 时间和任务

注意：对于感兴趣的家长们我们一月份将提供一系列的培训环节。我们计划在第二学期开始。